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OBAVIJEST TURISTIČKE 

AGENCIJE/HOTELIJERI 

 
DOLAZAK - 11:00 - 11:30 postavka kofera ispred Zemaljskog muzeja .  

 

******Svi koji dolaze trebaju da ponesu kofer i isprintaju naziv svoje firme/agencije i da 

zalijepe na kofer. Natpis mora biti na formatu A4. Molimo da ne koristite skraćene nazive 

firme kako bi bilo čitljivije i jasnije. 

 

Po dolasku na parking ispred muzeja javljaju se redarima. Kofer sa natpisom 

predaju na plato ispred ulaza u zgradu muzeja koji će biti obezbjeđen. 

 

Nakon predaje kofera svi učesnici poštivajući socijalno distanciranje se udaljavaju 

i program/obraćanje prate sa velikog platoa parkinga (obavezno distanciranje 2-4 m), ili 

vrate se u svoje vozilo, nikako ne smije stajati dvije osobe na istom mjestu. Sve kofere 

ce paziti 4-5 redara.  

 

 

Izlaganje i obraćanje medijima:  

 

11:45 Početak izlaganja otvorit će ZORAN BIBANOVIĆ predsjenik UTA 

11:50 MUAMER LUTVIĆ Ispred  UTA-e 

11:55 AIDA TERZIĆ Ispred HOTELIJERA 

12:00 SALIĆ ALDIJANA Ispred PRIJEVOZNIKA 

 

 

Nakon sto se završe obraćanja medijima i krene vožnja (najavljena u 12:05). 

Preuzimate svoje kofere. Molim da poštujete pravila zbog epidemioloških mjera i 

kako bi sve bilo u skladu sa zakonom. 
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OBAVIJEST PREVOZNICI 
Dana 12.05.2020. Praznom vožnjom Autobusa ćemo skrenuti pažnju na prevoznike. 

Plan i za „postrojavanje“ i uključivanje u redovan saobraćaj..  

 

11:00 početak okupljanja autobusa – redanje u kolonu – jedan iza drugog.  

1. Dolazak autobusa, minibuseva i kombija iz ulice VILSONOVO (iz smjera 

Elektroprivreda BH) prema ulici Franje Račkog – do semafora kod muzeja 

„POSTROJAVANJE BUSEVA“ - linija jedan iza drugog.  

2. LIJEPLJENJE plakata na buseve #odmoriodkorone - Ulica Franje Račkog će od 

11:30 do 12:05 imati izmjenu saobraćaja tako da će biti omogućen parking za 

veliki broj autobusa. Za one koji ne budu mogli stati u ulicu Franje Račkog MUP 

KS je dao direktivu da se zauzme jedna traka u ulici VILSONOVO ŠETALIŠTE..  

 
 

 

3. 12:05 Početak vožnje – redanje u 2 linije semafor prije SCC-a, i kretanje uz 

pratnju policije.   

Izlazak na ulicu Zmaja od Bosne uz Asistenciju policije. Svi autobusi/Minibusevi/kombi 

koji su prijavljeni na spisak izlaze na ulicu Zmaja od Bosne u i kreću u pravcu SCC. Na 

prvom semaforu (crveno svjetlo) se zaustavlja kolona i busevi se rasporedjuju u 2 kolone 

(jedan pored drugog)..  

Nakon izlaska zadnjeg busa iz Ulice Franje Račkog polazak prema Skenderiji i nakon 

toga prema Vjećnici. Usputno će biti raspoređeni reporteri i fotografi kako bi 

ovjekovječili i poslali sliku u svijet. Uz poštivanje signalizacije i svih drugih propisa. 

Dolazak do Konyali restorana, prebacivanje u lijevu traku i nastavak vožnje.  

 

Kraj zajedničke vožnje... 
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